

Toruń, dn. 05.06.2023 r.

Zamawiający:

Miejski Ogród Zoologiczny w Łodzi Sp. z o.o.
ul. Konstantynowska 8/10
94-303 Łódź

Pełnomocnik Zamawiającego:

Nord Partner sp. z o.o.
ul. Lubicka 16
87-100 Toruń

WYKONAWCY

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji, w celu ulepszenia treści ofert na: „Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miejskiego Ogrodu Zoologicznego w Łodzi Sp. z o.o.”

Oznaczenie sprawy: 19.23.P.DUJSP

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) - dalej jako „ustawa Pzp”, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). W związku z powyższym Pełnomocnik Zamawiającego udziela następujących wyjaśnień SWZ, które zostaną udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Ponadto wszędzie, gdzie jest zapis typu „BYŁO: JEST:” Pełnomocnik Zamawiającego działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 1

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 09.06.2023 r.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego informuje, że termin składania ofert został zmieniony na 13.06.2023r.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że wszelkie zmiany w umowach będą wymagać zgody obu stron (Zamawiającego i Wykonawcy).

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Pełnomocnik Zamawiającego potwierdza, że wszelkie zmiany w umowach będą wymagać zgody obu stron (Zamawiającego i Wykonawcy).

Pytanie nr 3

Prosimy o wprowadzenie klauzula wypowiedzenia:

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy generalnej, strony umowy postanawiają, że w przypadku, gdy

1) szkodowość za pierwszy okres polisowy rozumiana jako stosunek wypłaconych odszkodowań powiększonych o wysokość rezerw na szkody zgłoszone a niewypłacone w pierwszym okresie polisowym do składki zainkasowanej za ten okres, liczona najwcześniej 45 dni przed końcem danego okresu polisowego, przekroczy 50% w danym rodzaju ubezpieczenia, lub

2) nastąpi uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela brak możliwości zachowania ustalonych w umowie ubezpieczenia warunków ubezpieczenia na kolejny okres polisowy ze względu na znaczące zmiany w ryzyku lub na rynku ubezpieczeniowym lub reasekuracyjnym, powodujące brak możliwości uzyskania przez Ubezpieczyciela reasekuracji na dotychczasowych warunkach, lub

3) nastąpi wzrost wartości sum ubezpieczenia mienia o więcej niż 10% ich wartości początkowej, ponad limit klauzuli automatycznego pokrycia (dotyczy ubezpieczenia mienia i technicznych), lub

4) nastąpi wzrost przychodów rocznych Ubezpieczonego o ponad 20% w stosunku do roku poprzedniego (dotyczy ubezpieczenia OC), lub

5) w stosunku do Ubezpieczonego została ogłoszona upadłość lub niewypłacalność, Ubezpieczony złożył wniosek o ochronę przed bankructwem, upadłością lub taka analogiczna procedura została podjęta w jakiegokolwiek jurysdykcji.

Ubezpieczyciel ma prawo do wypowiedzenia umowy na drugi roczny okres ubezpieczenia (okres polisowy) z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego okresu polisowego.

Wypowiedzenie umowy należy złożyć w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

Niezależnie od faktu wypowiedzenia umowy ubezpieczenia strony mogą podjąć negocjacje w celu zmiany warunków ubezpieczenia na drugi okres polisowy.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

Pytanie nr 58

W związku z ogłoszeniem postępowania dotyczącego kompleksowego ubezpieczenia Miejskiego Ogrodu Zoologicznego w Łodzi Sp. z o.o., nr sprawy zamawiającego 19.23.P.DUJSP, Wykonawca wnioskuje o przesunięcie terminu składania ofert na 07-06-2023r.

Odpowiedź na pytanie nr 58:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 59

Prosimy o przesunięcie terminu złożenia oferty do 07.06.2023 roku.

Odpowiedź na pytanie nr 59:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 65

W odniesieniu do prawa Opcji (rozszerzenie zamówienia polegające na przedłużeniu umowy o kolejne 12 miesięcy) – prosimy o wprowadzenie zapisu: pod warunkiem, że

- sumy ubezpieczenia nie wzrosną o więcej niż 30%,
- wskaźnik szkodowości (tj. suma odszkodowań wypłaconych oraz utworzonych rezerw do składki przypisanej) liczony według stanu nie później niż na 45 dni przed zakończeniem bieżącego okresu ubezpieczenia/ rozliczeniowego nie przekroczy 40%;

Odpowiedź na pytanie nr 65:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego wprowadza zmianę w Rozdziale VI SWZ pkt.

2.2 w następujący sposób:

BYŁO:

2.2. Przedłużenie umowy na postawie Opcji wejdzie w życie (umowa ulegnie przedłużeniu na

analogicznych warunkach zakresowych i cenowych na okres kolejnych 12 miesięcy), pod warunkiem, że najpóźniej na 3 miesiące przed zakończeniem 24 miesięcznego podstawowego okresu ubezpieczenia, Zamawiający złoży pisemne oświadczenie o skorzystaniu z opcji. Zamawiający ma prawo skorzystania z opcji w przypadku, gdy współczynnik szkodowości (tj. suma odszkodowań wypłaconych oraz utworzonych rezerw do składki zarobionej) za okres 01.07.2023 r. – 28.02.2025 r. nie przekroczy 50%. Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia zaświadczenia szkodowego do dnia 10.03.2025r. (obejmujący okres ubezpieczenia od 01.01.2023 r. do 28.02.2025 r.).

JEST:

2.2. Przedłużenie umowy na podstawie Opcji wejdzie w życie (umowa ulegnie przedłużeniu na analogicznych warunkach zakresowych i cenowych na okres kolejnych 12 miesięcy), pod warunkiem, że najpóźniej na 1 miesiąc przed zakończeniem 24 miesięcznego podstawowego okresu ubezpieczenia, Zamawiający złoży pisemne oświadczenie o skorzystaniu z opcji. Zamawiający ma prawo skorzystania z opcji w przypadku, gdy sumy ubezpieczenia nie wzrosną o więcej niż 30% oraz współczynnik szkodowości (tj. suma odszkodowań wypłaconych oraz utworzonych rezerw do składki zarobionej) za okres 01.07.2023 r. – 28.02.2025 r. nie przekroczy 40% liczony według stanu nie później niż na 90 dni przed zakończeniem bieżącego okresu ubezpieczenia/ rozliczeniowego. Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia zaświadczenia szkodowego do dnia 10.03.2025r. (obejmujący okres ubezpieczenia od 01.01.2023 r. do 28.02.2025 r.).

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że w związku z udzieloną odpowiedzią dokonał aktualizacji formularza ofertowego – załącznik nr 4 do SWZ, który zostanie zamieszczony na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 94

W odniesieniu do zapisów SWZ dotyczących prawa opcji – prosimy wprowadzenie zmiany w treści dotyczącej współczynnika szkodowości w pkt. 2.2 i 3.3 z 50% na 30%.

Odpowiedź na pytanie nr 94:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 65.

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że dokonał aktualizacji formularza ofertowego – załącznik nr 1 do SWZ, który zostanie zamieszczony na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż powyższe wyjaśnienia i zmiany SWZ są jej integralną częścią oraz są wiążące przy składaniu ofert.